

共享单车上 大学生捡了8000块钱

交到学校保卫处后,很快找到失主,他拒绝了失主2000元酬谢



本报讯 当你捡到8000元现金时,你会怎么做?商丘师院信息技术学院大三学生张可可,近日在校园共享单车车筐里捡到一个手包,内有8000多元现金和手机、银行卡等贵重物品。捡到手包后张可可没有丝毫犹豫,第一时间想法联系失主,并上交到学校保卫处。很快,物归原主。张可可拾金不昧的事迹受到广泛关注,师生都为他点赞。

拾金不昧好学生

在保卫处工作人员的陪同下,经核实失主身份,张可可将所有物品一并归还失主。

据了解,失主赵先生是一位律师,除了现金和证件之外,包里还有很重要的取证材料。找到丢失的东西后,赵先生非常激动,随即拿出2000元现金向张可可表示感谢,但被张可可果断拒绝。张可可说:“这只是一件很普通的事情,捡到东西及时归还是我应该做的,换成其他同学也会这样做。”

为了表达内心的感激之情,赵先生专门做了一面写着“拾金不昧好学生 品德高尚好榜样”的锦旗送到学校,并亲手交到张可可手上。当记者询问张可可收到锦旗时是什么感受时,他说:“我一直在向失主表示不用谢,没想到他还是找到学校表示感谢,我对这件事的最大感受就是挺不好意思的。”

品德高尚好榜样

记者了解到,张可可家的经济条件并不太好,可他自立自强,从大一时就做兼职挣学费、生活费。他当过保洁员,每天四五点起床清扫校园道路两旁的垃圾。他说:“当别的同学还在睡懒觉时,我已经早早地起床开始工作了,这也让我形成了一个良好的生活习

惯。”无论是严寒还是酷暑,张可可每天对工作都保持着认真负责的态度,他的踏实能干赢得了大家对他的认可,他的坚持获得了老师的肯定。

张可可的辅导员郭竹梅告诉记者,张可可的家庭经济条件并不太好,面对这么多现金能不动心,想法找到失主,这种品质确实值得赞扬,值得大家学习。张可可担任着班长和学校玄鸟勤工助学服务中心经理两个职位,长期的学生事务工作培养了他的责任与担当。谈到未来的发展规划时,张可可说他在大三下半年准备考研。所以他也非常希望学弟学妹们在加强学习的同时,也要积极参加实践活动。

张可可的善举为广大学子树立了榜样,也赢得了社会的点赞。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良 实习生 郭亚超



志愿者在行动

市博爱联合会志愿者为两家贫困户送温暖

本报讯 12月2日,小雨霏霏,天气寒冷。市博爱联合会开展了第三期“精准扶贫,暖心助困”第二站活动。

经过走访,市博爱联合会决定本次救助对象有两家。一家是睢阳区路河镇宋营村鲁庄的鲁进安,65岁,脑瘫,生活不能自理。其老伴李凤仙66岁,有一女儿,但几年前失联。看到家里来了这么多志愿者,鲁进安很高兴,嘴里一直说个不停。除了原定的2000元现金和棉被、米、面、油等日常生活用品,志愿者当场又给他捐了900元钱。

另一家是睢阳区毛堌堆镇后张楼村学校旁边的才警察,44岁,有大脑炎后遗症,媳妇有智力障碍,两个孩子上五年级。才警察的母亲在学校开一个小卖部,同时照顾着两个孩子。志愿者为他捐了2000元现金和棉被、米、面、油等日常生活用品。

市博爱联合会秘书长邹友斌告诉记者,他们希望通过爱心捐款活动,引起大家的注意,让被救助者以后得到更多的关注。

京九晚报全媒体记者 杨旭华

绽放2018孙绍宽个人演唱会将在商丘工学院举行

本报讯 12月2日晚上6时,绽放2018演唱会新闻发布会在商丘广播电视台演播大厅召开。记者从新闻发布会上获悉,绽放2018孙绍宽个人演唱会将于12月29日在商丘工学院体育馆举行。

孙绍宽,艺名孙一,祖籍河南商丘,北京EQ唱片歌手、音乐制作人。其代表作品有《为什么你要离开我》《爱情的眼泪》等,曾为羽泉、阿宝、江涛、宇桐非、金志文等歌手制作歌曲。

据介绍,本场个人演唱会将使用现场乐队全程伴奏。演唱会中既有经典老歌,也有当今流行歌曲,同时还有主唱者的原创歌曲。届时,将有众多的本土演员及神秘嘉宾现场助阵。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良

梁园区

成人慢性病与营养监测现场调查工作正式启动



本报讯 11月30日,梁园区2018年度中国成人慢性病与营养监测现场调查工作在刘口乡正式启动,梁园区成人慢性病与营养监测工作将通过询问调查、身体测量、实验室检测等方法,在白云街道办事处、平原街道办事处、刘口乡完成270户共600人的慢性病与营养监测工作。

为做好本次调查工作,梁园区从区疾控中心、乡镇卫生院、社区卫生服务中心、村居委会干部中抽调了40余名工作人员,成立了专门的现场调查组,对所有参加调查监测的工作人员进行了专门的培训,严格按照规范要求进行操作。

现场调查第一天,由河南省疾控中心慢病所主任冯石献带队进行现场督导。冯石献一行对梁园区现场调查工作的开展给予肯定,同时对各个项目存在的不足之处也提出了意见和建议,最终做出了反馈指导。梁园区现场调查工作人员受益匪浅,接下来将把工作做得更加细致化、规范化、标准化。

文/图 京九晚报全媒体记者 王芳 通讯员 张永林



你信吗

昨日上午,在归德路与株洲路交叉口附近,一位卖“拐弯草”的老先生吸引了不少市民的目光。记者在现场看到,他的电动三轮车上写着“拐弯草治咽炎”,每把草10元钱。民间偏方中拐弯草的确有治咽炎的功效,但提醒市民在街头购买时也要根据自身病情,酌情选择。

京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄



拍卖公告

受某银行委托,河南华仕德拍卖有限公司定于2018年12月12日上午10点30分,在福临门精品酒店二楼会议室拍卖以下标的物。

商丘市睢阳区神火大道西宇航路南商丘银行综合楼101号、102号房产,总建筑面积1105.32平方米(上下两层)。

有意者请携带身份证等有效证件及拍卖保证

金150万元于2018年12月11日下午4点之前办理拍卖手续。

未成交者,保证金无息退还。本房产为划拨土地,不能过户,租赁户有优先购买权。

详情请咨询:13700706116 13903701777

河南华仕德拍卖有限公司

2018年12月3日